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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 

 

 

ΠΡΟΣ: Διευθυντές/Διευθύντριες δημόσιων και ιδιωτικών Λυκείων και 

Τεχνικών Σχολών 

 

Αξιότιμες/οι κυρίες και κύριοι, 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση συμμετοχής μαθητών Β’ και Γ’ Λυκείου στον Εθνικό 

Διαγωνισμό Ναυτιλιακών Σπουδών που διοργανώνει το Τμήμα 

Ναυτιλιακών της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας του ΤεΠαΚ 

Το Τμήμα Ναυτιλιακών της Σχολή Διοίκησης και Οικονομίας του ΤεΠαΚ με 

ιδιαίτερη χαρά ανακοινώνει τη διοργάνωση του 1ου Εθνικού Διαγωνισμού 

Ναυτιλιακών Σπουδών, με στόχο την ενίσχυση της γνώσης και του 

ενδιαφέροντος των μαθητών Λυκείου για τον στρατηγικής σημασίας κλάδο της 

ναυτιλίας. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί στις 8 και 15 Νοεμβρίου 2025, στις 

εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου [Αμφ. Τάσσος Παπαδόπουλος, οδός 

Ιφιγένειας 24, Λεμεσός 3036], και απευθύνεται σε μαθητές της Β’ και Γ’ Λυκείου 

παγκύπρια από δημόσια και ιδιωτικά Λύκεια και Τεχνικές Σχολές με ενδιαφέρον 

για σπουδές στα Ναυτιλιακά. 

Ο Εθνικός Διαγωνισμός θα περιλαμβάνει: 

• Ένα εντατικό σεμινάριο ενημέρωσης (διάρκειας περίπου 6 ωρών), 
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• Και στη συνέχεια έναν γραπτό διαγωνισμό γνώσεων. 

Οι τρεις πρώτοι μαθητές θα βραβευθούν με χρηματικά έπαθλα, ενώ όλοι οι 

συμμετέχοντες θα λάβουν πιστοποιητικό συμμετοχής. 

Σας παρακαλούμε θερμά να ενθαρρύνετε τη συμμετοχή των μαθητών/τριών 

σας σε αυτή την αξιόλογη δράση εξαίροντας τη χρησιμότητά του. Η συμμετοχή 

είναι δωρεάν, και οι θέσεις είναι περιορισμένες. 

Τα οφέλη του Εθνικού Διαγωνισμού είναι πολυσχιδή: Μεταξύ άλλων είναι να 

γνωρίσουν οι μαθητές/τριες τον δυναμικό και συνεχώς εξελισσόμενο τομέα της 

ναυτιλίας, ο οποίος αποτελεί διαχρονικά έναν στρατηγικό πυλώνα της 

κυπριακής και παγκόσμιας οικονομίας. Μέσα από τη συμμετοχή τους, οι 

μαθητές θα αποκτήσουν ουσιαστική γνώση και κατανόηση για έναν από τους 

πιο ισχυρούς και διεθνώς αναγνωρισμένους τομείς της οικονομίας μας, ο 

οποίος προσφέρει σημαντικές επαγγελματικές προοπτικές σε εθνικό και διεθνές 

επίπεδο.  

Επιπλέον, η προετοιμασία και η συμμετοχή σε έναν τέτοιο διαγωνισμό ενισχύει 

τις δεξιότητες των μαθητών/τριών, ενώ παράλληλα αποτελεί σημαντική 

ενίσχυση για το βιογραφικό τους, αλλά και για μελλοντικές αιτήσεις σε 

πανεπιστήμια ή υποτροφίες.  

Μέσα από τη βιωματική εμπειρία και την ενασχόληση με ναυτιλιακά θέματα, οι 

μαθητές/τριες θα έχουν την ευκαιρία να ανακαλύψουν αν τους ενδιαφέρει ο 

χώρος της ναυτιλίας και να εξετάσουν σπουδές ή επαγγελματικές επιλογές που 

σχετίζονται με αυτόν. Η εμπειρία που θα κερδίσουν είναι μοναδική, 

εκπαιδευτική και ενθαρρυντική ταυτόχρονα και μπορεί να αποτελέσει το πρώτο 

βήμα προς ένα δυναμικό και σύγχρονο επαγγελματικό μέλλον. 

Δήλωση συμμετοχής έως: 15 Οκτωβρίου 2025 

Δήλωση Συμμετοχής στον Εθνικό Διαγωνισμό 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον Δρ 

Χριστόφορο Ανδρέου, Λέκτορας Τμήματος Ναυτιλιακών, Σχολή Διοίκησης και 

Οικονομίας, στο τηλ. 25002068  ή με την κ. Ιωάννα Ευαγγέλου, Λειτουργός 

Πανεπιστημίου, Σχολή Διοίκησης και Οικονομίας στο τηλ: 25002269. 

Με εκτίμηση, 

 

 
Εκ μέρους της Οργανωτικής Επιτροπής, 
 
Καθηγητής Φώτης Παναγίδης  
Συντονιστής Τμήματος Ναυτιλιακών 
Τμήμα Ναυτιλιακών – Σχολή Διοίκησης και Οικονομίας 
Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου 
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